OCHOBAHWMAI




JIOMAILH Y PABOTA

Ne4 CKOAbKO MOAEKYA KAXAOIoO BeLLecTBd
coaepxutcaslr CO, ,HCl u NH,?

PeLueHne:

1) M(CO,) = 44 r/MOAb, M (HCI) = 36,5 r/moAb

M (NH,) = 17 r/moAb

2) Nn=mM/M;

n(CO,)=1/44=0,02 MOAb, n(HCI)=1/36,5 =0,03 MOAb
n(NH,)=1/17=0,06 moAb

3) N=n*N;

N(COZ)=O,02*6*1 0%3=0,12*%10%3=1,2*%10%2
N(HCI1)=0,03*6*10%°=0,18*10%3=1,8%10?%
N(NH,)=0,06%6*1 0%3=0,36*10%3=3,6*10?%

| T



[TOBTOPEHWE VM3YHEHHOI'O

=
— r—
il ..
m =




Y10 TOKOE OKCUAbIZ KOKMMM OHM ObIBAIOT MO
ArPEeratHoOMy COCTOAHMIO? [TpmBEAUTE MPUMEPDI.

YCTHO AOUTE HA3BAHUA CAEAYIOLLIMM OKCHUAQM:

O e S VO o O (S 3 S OTRENWO)

B retpaAM (M HO AOCKE) COCTABBTE DOPMYADI
CAEAYIOLLMX COEAMHEHUMN.

OKCHA Xeaesa (Il), oKcmA aAtOMUMHKS,
okcha xAopa (VIl), okcra HaTpus

OTBETbTE YCTHO, YEM PA3AMYAIOTCH BOAOPOAHbIE
COEAMHEHMUS:
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BEILIECTBA, COCTOSIIINE V13 TPEX
XVIMNMYHECKWX 2JIEMEHTOB

Me, O, H

Hanpumep, NOOH OH™ — CAOXHbIM MOH,
N—~
TMAPOKCOrpyrnna MAM TMAPOKCUMA-MOH

CM. onpeaereHmne Ha c.98

| OCHOBAHWS — cAOXKHbIE BELLLECTBA, COCTOALLIME U3 |

NaOH, Ca(OH),, Fe(OH), Cu(OH), CuOH




KITACCUDUKALIVISI OCHOBAHUM

| OCHOBAHUA
l PA&E/C\)SW)HE l HEPACTBOPMMbIE
I OBPA3YIOT LLLEAOYHBIE lOBPA3leT LLEEAOYHO-
METAAADI 3EMEADbHbIE METAAADI
l NAOH, KOH, CG(OH)2 l CulOH), Fe(OH)3
LiOH Mg(OH, Zn(OH), v ap.




[TETIOY

* EAkmel
* MbIAKME HAO OLLLYTMb
* MOXXHO pPACNO3HATL UHOUKAmMOPOM (OT AQT.
YKQA3ATEAD)
CM. TabamLy 4 Ha c. 101

AEMOHCTPALMOHHbIE OMbIThHI

a) NaOH(cyxoun)+BoAad — OECLBETHbIM PACTBOP
b) Pactsop NAOOH + MHAMKATOP — OKPACKA

Peakumm, C MOMOLLLBIO KOTOPbIX PACMNO3HAIOT
OMNPEAEAEHHbIE BELLLECTBA, HA3bIBAIOT




VIIPAKHEHIA

Ne3 CocTaBbTe hOPMYAblI OKCUAOB,
COOTBETCTBYIOLLLUX BELLECTBAM, POPMYAblI KOTOPbIX:

Fe(OH),, Fe(OH),, Cu(OH),, un AanuTe UM HasBAHMUS.

Fe(OH), cteneHb okMCAEHMUSs Xeaesa +2, 3Ha4uT FeO
Fe(OH), cteneHb okMcAeHus xeaesa +3, 3Ha4uT Fe, O,

Cu(OH), cteneHb okMCAEHUI mean +2, 3Ha4mT CuO



VIIPAKHEHIA

Ne2 CocTaBbTe Xummu4yeckme oopmMyAbl OCHOBAHUU
AAf Cr (I1) v Cu(l), HasoBuTe nX. U3SMEHSAIOT AU
OKPACKY MHAUKATOPOB 3TU BewecTBa? lMoyemy?

Ans Cr (ll) - Cr(OH), — rmapokcua xpoma (ll)
Ang Cu(l)  CuOH - rmapokema meam (l)

OKpACKy MHAMKATOPOB HE M3MEHSIOT,
TOK KOK SBASIOTCS HEPACTBOPUMbBIMM OCHOBOHUSIMM.



JIOMAILIHEE 3AIJAHVE

*N3y4mtb § 19

*BbINMOAHUTL YNPOXKXHEHWE Ned 1 peLLInTb
30A04y NebS nocaAe naparpada



OKPACKA MHOMKATOPOB B PA3JTUYHBIX CPEOAX
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P-P KMCNOTHI P-p HERTPANbHLIA P-p Weno4m




